

Ezen értesítéssel kapcsolatban van szerencsém az egyesület összes tagjait, ugyszintén az erdőgazdasági ügyek iránt érdeklődő közönséget tisztelettel felkérni, hogy az egyesület ezen közgyűlésén minél számosabban megjelenni és tanácskozásainkban résztvenni sziveskedjenek.

Kelt Budapesten, 1894. október hó 24.

Tisza Lajos, elnök.

Hivatalos közlemények.

Az 1894. évi erdősítési jutalmak kiosztása.

54.378/894. I/4. szám. — Az 1889. évben közgazdasági érdekből teljesített erdősítések jutalmazására vonatkozó pályázat határideje lejárván, az idei 38401. sz. alatt kiadott rendelettel intézkedtem az iránt, hogy az 1889. évi 18.261. számú pályázati hirdetemny alapján pályázat alá bocsátott erdősítések a helyszínen megvizsgáltassanak s a vizsgálatok megejtésénél az erdősítésre vonatkozó összes körülmények figyelembe vétessenek.

A helyszíni vizsgálatok eredményéről szóló jelentést, az erdősítésre vonatkozó összes ügyiratokkal, s nevezetesen a helyszínen az illető erdőbirtokosok jelenlétében felvett jegyzőkönyvekkel együtt, az említett pályázati hirdetemny értelmében alakított bíráló bizottságnak kiadtam a végett, hogy ez az országos főerdőmester ur elnöklete alatt tartandó ülésén, a jutalmak odaitélésére vonatkozó határozatát hozza meg, s azt jóváhagyásom elé terjeszsze.

A bíráló bizottság az összes tényezőknek, s nevezetesen az 1889. évi erdősítések közérdekű becsének és értékének kellő megállapítása után, *az 1-ső nagyjutalmat*, azaz 1000 (egyezer) frankot aranyban a barsvármegyei *Körmöczbánya sz. kir. és főbányarárosnak* a saját határában 2479/3. hrsz. alatt fekvő 32·7 kat. holdnyi sekély kőgörgeteges területen kiváló szakértelemmel teljesített erdősítésért, mely erdősítés által nem csak a századok óta terméketlenül heverő,

valóságos kötenger lett tökéletesen befásítva és az elkopárosodástól megvédvé, hanem az alatta elterülő értékes mezőgazdasági területek termőképessége is megóvatott;

a 2-ik nagyjutalmat, azaz 800 (nyolczszáz) frankot aranyban az északmagyarországi egyesített kőszénbánya és iparvállalat részvénytársaságnak a Nógrádvármegye Mátra-Szele község határában 296—305 hr. számok alatt fekvő 134 kat. holdnyi meredek, szakadás és vízmosás által tetemesen megrongált területnek akác-, tölgy- és fenyőcsemetékkel teljesített erdősítéséért, mely erdősítés által nem csak a terület maga, hanem az alatta fekvő mezőgazdasági földek és belsek is megvédtettek;

a 3-ik nagyjutalmat, azaz 500 (ötszáz) frankot aranyban hontvármegyei *Selmecz és Bélabánya sz. kir. városnak* a saját határában 4751. hr. szám alatt fekvő 26 kat. holdnyi sekély kőgörgetes területen fenyőcsemetékkel teljesített erdősítéséért, mely erdősítés által nem csak a beerdősített terület, hanem az alatt fekvő belsek és lakóházak is megvédtettek;

a első elismerő jutalmat, azaz 400 (négyyszáz) frankot aranyban a máramarosvármegyei *Borsa község volt urbéres közbirtokosságának* a saját határában 7354. hr. szám alatt fekvő meredek, kőomlásos 30 kat. holdnyi területen fenyőcsemetékkel teljesített erdősítéséért, mely erdősítés által a beerdősített terület az elkopárosodástól megóvatott;

a 2-ik elismerő jutalmat, azaz 200 (kétszáz) frankot aranyban *Kásva község volt urbéres közbirtokosságának* a Maros-Tordavármegye Kásva község határában 617/i. hr. szám alatt 20 kat. holdnyi meredek kavicsos területen fenyő-, akác-, juhar-, tölgy- és kőriscsemetékkel teljesített erdősítéséért, mely erdősítés által nem csak a beerdősített terület, hanem az alatt fekvő házak és belsek is megvédtettek; és

a 3-ik elismerő jutalmat, azaz 100 (egyszáz) frankot aranyban a máramarosvármegyei *felső- és középvissói közbirtokosságának* a Felső-Vissó község határában 7393. hr. szám alatt 20 kat. holdnyi meredek kavicsos, csuszamlásra hajlandó területen fenyőcsemetékkel teljesített erdősítéséért — ítélte oda, s egyidejűleg azon javaslatának adott kifejezést, hogy gróf Eszterházy Miklós Józsefnek a Komáromvármegye Szöllös község határában 139 kat. holdon, Bánhida

község határában 30·1 kat. holdon, gróf Eszterházy Miklós Móricz-nak Komáromvármegye Császár község határában 10·56 kat. holdon teljesített erdősítéseknel elért szép eredményekért, írásbeli elismerés nyilvánításuk.

A bíráló bizottság ezen határozatát ezennel jóváhagyván és javaslatait elfogadván, értesitem a czimet, miszerint egyidejűleg intézkedtem az iránt, hogy a megítélt jutalmak és a gróf Eszterházy Miklós Józsefnek és Eszterházy Miklós Móricz-nak kiállított elismerő okmányok az illető vármegyék főispánjainak megküldessenek, s hogy az illetékes főispán urakat megbíztam azzal, hogy az utalványozott jutalomdíjakat a közhírré tett pályázati hirdetmény értelmében fizessék ki, s illetve, hogy a gróf Eszterházy Miklós Józsefnek és Eszterházy Miklós Móricz-nak kiállított elismerő okmányokat az illetőknek küldjék meg.

A földművelésügyi minister.

Különfélék.

A horvát-szlavonországi erdészeti egyeslet f. évi közgyűlése. Az utóbbi idők eseményeiből ítélve kétségtelen, hogy a horvát-szlavonországi erdészeti egyesletben örvendetes áramlat indult meg, mely abban jut kifejezésre, hogy a mi országos erdészeti egyesületünk iránt eddig is táplált barátságos érzelmeit több és több külső jellel iparkodik kimutatni, nem is szólva arról, hogy legutóbbi közgyűlésünkön egyesületünket minden alkalommal a „testvéregyesület“ néven említették. Rokonszenvüknek egyesületünket illetőleg s egyszersmind elismerésüknek egyesületünk alelnöke iránt abban adtak legmegfelelőbb s leginkább megtisztelő módon kifejezést, hogy Bedő Albert országos főerdőmestert egyesületük tiszteletbeli tagjává megválasztották.

A közgyűlést, melyről e közleményben megbízható forrásból szerzett adatok alapján jelentést akarok tenni, Zikmundovszky Nándor kir. osztálytanácsos s a hor-